
GUIA DE PREGUNTAS: EVALUACION DE RECURSOS
PARA PADRE/MADRE NO INCLUDIO/A EN FAFSA

INFORMACIÓN DE LOS PADRES

Pregunta Instrucciones

¿Cuál es su relación con el estudiante? Indique su relación con el estudiante.
● Padre biológico si el padre es el padre biológico del alumno.
● Madre biológica si es la madre biológica del alumno.
● Padre adoptivo si el padre es el padre adoptivo del alumno.
● Madre adoptiva si la madre es la madre adoptiva del

alumno.

Fecha de nacimiento La fecha de nacimiento introducida por el padre o la madre al
acceder a este formulario se rellena previamente y no puede
modificarse.

¿Es usted (o su pareja, si está casado/a)
propietario/a total o parcialmente de
una empresa/explotación agrícola?

● SÍ, si el padre, la madre o ambos cónyuges son propietarios
de la totalidad o parte de una empresa o granja.

● NO, si el progenitor y/o cónyuge no posee la totalidad o
parte de una empresa o granja.

¿Cuál es su estado civil actual? Indique su estado civil actual, a fecha de hoy.
● CASADO si el padre o la madre está casado/casada con otra

persona que no sea el otro padre biológico/adoptivo del
alumno.

● SEPARADO si el padre o la madre está actualmente
casado/a pero se considera legalmente separado/a, o la
pareja opta por llevar vidas separadas (residen en hogares
separados como si no estuvieran casados).

● DIVORCIADO si el padre o la madre están legalmente
divorciados.

● VIUDO si el cónyuge del padre/madre ha fallecido y el
padre/madre no se ha vuelto a casar.

● SOLTERO si el padre o la madre no está casado/a o no se
ha vuelto a casar y no se le aplica la condición de
divorciado/a o viudo/a.

¿Es usted (o su pareja, si está casado/a)
trabajador desplazado?

SÍ, sí es el padre, la madre y/o la pareja:
● Está recibiendo prestaciones de desempleo debido a que

ha sido despedido o ha perdido un empleo, y es poco
probable que vuelva a su ocupación anterior;*

● Ha sido despedido o ha recibido un aviso de despido de un
empleo;

● Trabajaba por cuenta propia pero ahora está desempleado
debido a las condiciones económicas o a una catástrofe



natural;
● Es cónyuge de un miembro de las Fuerzas Armadas en

servicio activo y ha experimentado una pérdida de empleo
debido a un traslado por cambio permanente de lugar de
destino;

● Es pareja de un miembro de las Fuerzas Armadas en
servicio activo y está desempleado o subempleado, y tiene
problemas para obtener o mejorar su empleo; o

● Es un ama de casa desplazada. Un ama de casa desplazada
suele ser una persona que antes prestaba servicios no
remunerados a la familia (por ejemplo, una madre o un
padre que se queda en casa), ya no recibe el apoyo del
cónyuge, está desempleada o subempleada y tiene
problemas para encontrar o mejorar un empleo.

* Excepto en el caso del o de la pareja de un miembro de las
Fuerzas Armadas en servicio activo, una persona que renuncia
voluntariamente a su empleo (dimite) no se considera, por lo
general, un trabajador desplazado, aunque esté percibiendo
prestaciones por desempleo.

NO, si el padre/madre y/o pareja no cumple ninguno de los criterios
generales arriba indicados.

INFORMACIÓN SOBRE LA PAREJA
Rellene este apartado sólo si el estado civil declarado del progenitor es casado.

Pregunta Instrucciones

Nombre de Pareja Reporte el nombre completo de la pareja de padres

¿Tienen toda o parte de una empresa o
granja?

● SÍ, si la pareja es propietario total o parcialmente de una
empresa o granja.

● NO, si la pareja del progenitor no posee la totalidad o parte
de una granja o empresa.

INFORMACIÓN SOBRE EL HOGAR (DENOMINADO TAMAÑO DE LA FAMILIA A
PARTIR DE OTOÑO DE 2024)

Pregunta Instrucciones

Indique el número de personas que
componen su hogar (tamaño de la

Incluir:



familia).
● Usted mismo
● Su Pareja (si está casado)
● El estudiante
● Sus otros hijos (aunque no vivan con usted), si usted les

proporcionará más de la mitad de su manutención entre el 1
de julio de 2024 y el 30 de junio de 2025

● Otras personas si actualmente viven con usted y usted les
proporcionará más de la mitad de su manutención entre el 1
de julio de 2024 y el 30 de junio de 2025

* Si el número de miembros de su familia ha cambiado desde que
presentó su declaración del impuesto federal sobre la renta de
EE.UU. de 2022, introduzca ese número en su lugar.

Indique el número de personas
incluidas en el tamaño de su familia
(según lo indicado anteriormente) que
irán a la universidad.

Esto sólo debe incluir a las personas que se incluyeron en el
tamaño de la familia de los padres (como se indica más arriba), que
estarán en la universidad entre el 1 de julio de 2024 y el 30 de junio
de 2025, matriculados al menos a media jornada en un programa
que conduce a un título universitario o certificado.

No Incluir::
● Usted, su pareja o sus hijos están matriculados en

academias militares de Estados Unidos.

INFORMACIÓN SOBRE INGRESOS
NOTA: Si el padre, la madre y/o el/la pareja trabajaron y obtuvieron ingresos en un país extranjero en 2022, los ingresos

extranjeros deben convertirse a dólares estadounidenses y declararse en este formulario.

Pregunta Instrucciones

¿Ha realizado (o va a realizar) la
declaración de la renta federal IRS 1040
correspondiente a 2022?

● SÍ, si el padre o la madre ya ha presentado (o va a
presentar) la declaración de la renta de 2022.

● NO, si el padre o la madre no estaban obligados a
presentar la declaración de la renta de 2022 y no la van a
presentar.

Sus ingresos por trabajo Indique el total de sueldos, salarios, propinas, etc. del padre o la
madre en 2022.

En el formulario federal IRS 1040 de 2022, esta información se
encuentra en la línea 1z. Si tiene alguna cantidad indicada en los
anexos de impuestos suplementarios indicados a continuación,
súmese a la cantidad de la Línea 1z:

● Schedule 1, Line 3 – Business income (or loss)



● Schedule 1, Line 6 – Farm income (or loss)
● Schedule K-1 (Form 1065), Box 14, Code A – Net earnings

from self-employment

Si no estaba obligado a presentar la declaración de la renta
federal IRS 1040 de 2022, esta información puede encontrarse en
el formulario W-2, casilla 1 - Salarios, propinas, otras
compensaciones.

Si alguna de las líneas descritas anteriormente es negativa,
excluye del total.

Sus ingresos por trabajo Indique el total de los sueldos, salarios, propinas, etc. de su pareja
en 2022.

En el formulario federal IRS 1040 de 2022, estos datos figuran en
la línea 1z. Si su pareja tiene alguna cantidad indicada en los
siguientes anexos fiscales suplementarios, añádela a la cantidad
de la línea 1z:

● Schedule 1, Line 3 – Business income (or loss)
● Schedule 1, Line 6 – Farm income (or loss)
● Schedule K-1 (Form 1065), Box 14, Code A – Net earnings

from self-employment

Si su pareja no estaba obligada a presentar una declaración de la
renta federal IRS 1040 de 2022, esta información puede
encontrarse en el formulario W-2, casilla 1 - Salarios, propinas,
otras compensaciones.

Si alguna de las partidas individuales descritas anteriormente es
una cantidad negativa, excluye del total.

Los ingresos del trabajo de su cónyuge Indique el importe total de la renta bruta ajustada (RBA) del
progenitor, tal como figura en la declaración de la renta federal IRS
1040 de 2022.

En el formulario federal IRS 1040 de 2022, esta información puede
encontrarse en la línea 11

Si el padre está casado pero presentó una declaración de la renta
separada de la de su cónyuge para 2022:

● Suma los dos AGI.

Si el padre o la madre están separados, divorciados, viudos o
solteros:



● Indique únicamente el AGI de la declaración de la renta de
2022 del padre o la madre.

Impuestos pagados Indique el total del impuesto sobre la renta pagado en 2022.

En el formulario federal IRS 1040 de 2022, esta información se
encuentra en la línea 22. Reste cualquier cantidad indicada en el
Anexo 2, Línea 2 (si procede).

Si el progenitor está casado pero presentó una declaración de la
renta separada de la de su cónyuge para 2022:

● Sume los dos importes pagados en concepto de impuesto
sobre la renta.

Si el padre o la madre están separados, divorciados, viudos o
solteros:

● Declarar sólo el impuesto sobre la renta pagado a partir de
la declaración de la renta de 2022 del progenitor.

Sus ingresos no gravados para 2022 El padre o la madre debe declarar el importe total de cualquier otro
ingreso o beneficio no sujeto a impuestos que haya recibido en
2022. Entre paréntesis se indica dónde puede encontrarse esta
información en el formulario federal 1040 del IRS de 2022 o en
formularios de declaración de impuestos específicos.

Incluir SÓLO:
● Deducciones y pagos a autónomos SEP, SIMPLE, Keogh y

otros planes cualificados (Schedule 1, suma linas 16 + 20)
● Ingresos por intereses exentos de impuestos (Formulario

1040, línea 2a)
● Porciones no gravadas de distribuciones de cuentas

individuales de jubilación, excluidas las reinversiones
(Formulario 1040, línea 4a menos 4b)

● Parte no gravada de las pensiones (Formulario 1040, línea
5a menos 5b)

● Exclusión de ingresos procedentes del extranjero
(Schedule 1, línea 8d)

Ingresos no gravados de su pareja en
2022

El padre debe declarar el importe total de cualquier otro ingreso o
prestación no imponible que su pareja haya percibido en 2022.

Entre paréntesis se indica dónde se puede encontrar esta
información en el formulario federal 1040 del IRS de 2022 o en
formularios específicos..



Incluir SÓLO:
● Deducciones y pagos a autónomos SEP, SIMPLE, Keogh y

otros planes cualificados (Schedule 1, suma de las líneas 16
+ 20)

● Ingresos por intereses exentos de impuestos (Formulario
1040, línea 2a)

● Porciones no gravadas de distribuciones de cuentas
individuales de jubilación, excluidas las reinversiones
(Formulario 1040, línea 4a menos 4b)

● Parte no gravada de las pensiones (Formulario 1040, línea
5a menos 5b)

● Exclusión de las rentas del trabajo en el extranjero
(Schedule 1, línea 8d)

Seleccione todas las prestaciones
federales recibidas por usted o por
cualquier otro miembro de su hogar en
los años naturales 2022 o 2023. Si no
procede, ignore esta pregunta.

● Almuerzo escolar gratuito o a
precio reducido

● Medicaid
● Programa Suplementario de

Asistencia Nutricional (SNAP)
● Seguridad de Ingreso

Suplementario (SSI)
● Asistencia Temporal para

Familias Necesitadas (TANF)
● Programa Especial de Nutrición

Suplementaria para Mujeres,
Bebés y Niños (WIC).

Haga clic en los botones de opción para confirmar si usted o
alguien de su familia recibió prestaciones de alguno de los
programas enumerados en el año civil 2022 o 2023. Si no
procede, ignore esta pregunta.

INFORMACIÓN SOBRE ACTIVOS
Nota: Las cantidades comunicadas deben ser a fecha de hoy, en dólares estadounidenses.

Pregunta Instrucciones

¿Cuál es el importe total de tus cuentas
corrientes, de ahorro y en efectivo (a
fecha de hoy)?

Indique el importe total combinado del efectivo en caja del padre o
la madre (y del cónyuge, si procede) y los saldos actuales de todas
las cuentas corrientes y de ahorro a fecha de hoy.

¿Cuál es el patrimonio neto de su(s) Los padres deben declarar únicamente los fondos que el padre (o



explotación(es) (y, si está casado, el de
su pareja)?

su pareja) tenga en cuentas de corretaje o de inversión en
custodia, a nombre de los hermanos del estudiante menores de 19
años y no matriculados en la universidad. No incluya activos de los
que el hermano del estudiante no sea el beneficiario de la cuenta.
Por ejemplo pueden incluir (pero no se limitan a):

● cuentas UGMA/UTMA, planes de ahorro 529 o Coverdell
para la educación, cuentas Roth IRA de custodia

¿Cuál es el valor líquido de sus otras
inversiones (y, si está casado, de las de
su pareja)? Por valor neto se entiende el
valor actual de mercado menos las
deudas contraídas.

El padre o la madre debe declarar el valor neto (valor actual de
mercado menos cualquier deuda contraída) de las inversiones que
posee el padre o la madre (y su pareja, si está casado) a fecha de
hoy.

● Si los bienes se poseen conjuntamente con otra persona
que no sea el padre o la madre, indique sólo la parte que
pertenece al padre o a la madre.

Las inversiones incluyen:
● Fondos fiduciarios, fondos de inversión, fondos del

mercado monetario, certificados de depósito (CD), acciones,
opciones sobre acciones, bonos, materias primas, metales
preciosos, divisas virtuales (criptodivisas).

NO incluye:
● El valor de posesiones como un coche de uso personal,

aparatos electrónicos, ropa, muebles
● El valor de su residencia principal, aunque forme parte de

un negocio o de una propiedad agrícola.
● El valor de los planes de jubilación y seguros de vida, como

las cuentas 401(k), IRA o ABLE

¿Cuál es el valor neto de sus otras
inversiones inmobiliarias (y, si está
casado, de las de su pareja)? No incluya
la vivienda en la que vive. Por valor
neto se entiende el valor actual de
mercado menos las deudas contraídas.

El progenitor debe informar del valor neto (valor de mercado actual
menos las deudas contraídas) de todas las inversiones inmobiliarias
a fecha de hoy.

Incluye:
● Bienes inmuebles residenciales y comerciales, incluidos

terrenos, segundas residencias o casas de veraneo,
multipropiedades.

● Propiedades de alquiler, si la unidad tiene su propia
entrada, cocina y baño, y se alquila a alguien que no sea un
miembro de la familia.

NO incluye:
● El valor de su vivienda principal o de cualquier habitación

alquilada en ella.



INFORMACIÓN SOBRE EMPRESAS Y GRANJAS
Nota: Los importes comunicados deben ser a fecha de hoy, en dólares estadounidenses.

Pregunta Instrucciones

What is the net worth of your (and if
married, your spouse’s) business(es)?

La empresa matriz debe declarar el patrimonio neto (valor actual
de mercado menos las deudas contraídas) de todas las empresas
que posea o explote a fecha de hoy, independientemente del
tamaño de la empresa o del número de empleados.

Incluye:
● El valor de los terrenos, edificios, maquinaria, equipos,

existencias, etc.

¿Cuál es el patrimonio neto de su(s)
explotación(es) (y, si está casado, el de
su pareja)?

La empresa matriz debe declarar el patrimonio neto (valor actual
de mercado menos las deudas contraídas) de todas las
explotaciones agrícolas que posea o explote en la actualidad,
independientemente del tamaño de la empresa o del número de
empleados..

Incluye:
● El valor de los terrenos, edificios, maquinaria, equipos,

existencias, cultivos no cosechados, ganado, etc.


